



PÁZMÁNY

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Jog- és Államtudományi Kar



ELTE | ÁJK
ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

Országos Médiajogi Perbeszédverseny

Mikortól számít valaki influenszernek? Feleljen egy poszt közlétevéje azért, mert a bejegyzése alatt kommentelők gyűlöletkeltő hozzászólásokat tesznek közzé? Beperelheti a szülőjét a gyermek azért, mert korábban egy gyerekkori képet osztott meg róla a Facebookon?

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar Médiajogi Kutatócsoportja és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar minden érdeklődő hallgatót vár az első Országos Médiajogi Perbeszédversenyre. Ha érdekel a szólásszabadság jogi megítélése, a médiajog, a platformszabályozás és a személyiségi jogok, ez a Te versened! A perbeszédverseny minden érdeklődő jogászhallgatót – évfolyamtól függetlenül – vár.

[Olvasd el az idej jogesetet: itt!](#)

Jelentkezés

A perbeszédversenyre kétfős csapatok jelentkezhetnek. **Jelentkezni 2023. október 20-ig lehet** az alábbi e-mail címen: mediajogpbv2023@gmail.com. A jelentkező e-mailben fel kell tüntetni az alábbi információkat:

1. a versenyzők neve és évfolyama
2. a versenyzők e-mail címe és telefonszáma
3. az egyetem neve, ahol a versenyzők tanulmányaikat folytatják.

A jelentkezéseket a verseny szervezői az adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően kezelik. A jelentkezőknek a szervezők egyedi csapatszámot adnak, amelyről e-mailben kapnak tájékoztatást a versenyzők.

Menetrend és versenyszabályzat

VERSENY IDŐPONTJA: 2023. NOVEMBER 17., PÉNTEK

A perbeszédverseny egy szóbeli fordulóból áll. A verseny során a csapatok egymással versenyeznek, a csapatok meccseit háromtagú szakmai zsűri értékeli a csapatok érvelését megítélve. Az érvelés értékelésénél három szempontot vesz figyelembe a zsűri: (1) jogi ismeretek, (2) az érvelés kreativitása és (3) az érvelés koherenciája, érthetősége. A részletes értékelési kritériumokat elérheted a zsűritagok által használandó [értékelési lapon](#). A zsűritagok minden meccsen egyénileg pontoznak, az összeadott pontok összege alapján dőlnek el a mérkőzések.

Egy meccs 20 percig tart, és az alábbi szerkezetben zajlik:

Felperesi érvelés	7 perc
Alperesi érvelés	7 perc
Felperesi válasz	3 perc
Alperesi viszontválasz	3 perc

Minden csapat legalább két (2) meccset játszik, egy meccset alperesként és egy meccset felperesként. Ebből kifolyólag minden csapatnak készülnie kell egy felperesi és egy alperesi érveléssel. Ez utóbbihoz javasolt, hogy a versenyzők felosszák egymás között az alperesi és felperesi pozíciókat, ugyanakkor nem írunk elő semmilyen kötöttséget a csapatok felkészülése tekintetében.

A verseny során a zsűritagok folyamatosan kérdezhetnek. A kérdés időtartama beleszámít az érvelés össz tartamába, azaz nincs „hosszabbítás”. Az értékelés, illetve a meccsek szervezése miatt az időkeretet szigorúan be kell tartani. Az érvelő versenyzőnek az adott időtartam végén kötelező befejeznie érvelését. A versenyzők számára a zsűri jól látható módon jelzi a meccsek során, hogy mennyi idő áll rendelkezésükre. A zsűri kivételes esetben a versenyző kérésére az érvelés végén engedélyezheti, hogy a versenyző további időt kapjon („bónusz idő”). A zsűri legfeljebb 1 perc bónusz időt adhat egy versenyzőnek, amely alatt a zsűritagok nem tehetnek fel kérdést.

Az érveléshez bármilyen joganyag felhasználható, így különösen a magyar és más nemzeti törvények, a magyar és más nemzeti bíróságok és alkotmánybíróságok döntései, az Emberi Jogok Európai Bíróságának joggyakorlata, a nemzetközi emberi jogi dokumentumok, továbbá a vonatkozó nemzetközi soft law dokumentumok is (ajánlások, irányelvek, vélemények) – ugyanakkor utóbbiakkal szemben előnyt élveznek az értékelés során a kötőerővel bíró joganyagok. **A válasz-vizontválasz szegmensnél nem lehet bevezetni új érveket, csak és kizárólag az ellenfél érvelésére lehet reagálni.**

A verseny során tilos bármilyen elektronikai eszközt használni. A versenyzők az érvelésük során használhatnak papíralapú jegyzetet, kinyomtatott dokumentumokat. A meccs alatt tilos szóban kommunikálnia a versenyzőknek egymással, ugyanakkor írásban egyeztethetnek.

A verseny menetrendjét és meccsek beosztását a verseny kezdete előtt egy héttel teszik közzé a szervezők. Az érvelési pozíciót a szervezők kisorsolják, erről a verseny menetrenddel egyidejűleg tájékoztatják a csapatokat, a verseny időpontja előtt legalább 24 órával.

Eredmények

A verseny eredményeként a következő helyezések kerülnek kiosztásra:

Legjobb csapatok (I.-III. helyezett)

Legjobb szóbeli előadók (I.-III. helyezett és a döntő legjobb előadója)

Közönség kedvence díj – a közönség szavazatai alapján legtöbb szavazatot kapó csapat

A díjazottak különböző tárgynyerekekben és gyakornoki lehetőségekben részesülhetnek.

Kapcsolat és kérdések

További kérdések esetén állunk rendelkezésre a mediajogpbv2023@gmail.com e-mail címen!

Az Országos Médiajogi Perbeszédversenyt a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karának Médiajogi Kutatócsoportja és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara szervezi